

# 阿娇称 撞爆眉骨留6cm“蜈蚣疤”曝光 甜蜜的负担 庆幸有遮瑕膏



■ 伤后的阿娇坚强面对，更已复工。 网上图片

阿娇近日公开伤疤照，见她约6cm长的伤口已逐渐康复，但仍留下伤疤，她留言：“经历了十几天的恢复期之后，我额头上的‘小伙伴’终于走上了快要痊愈之路~刚开始摔倒时，整个人都和它一起懵了。不过大家放心，已经没事了。感谢这段时间以来大家的关心和爱护，要感谢霍汶希Mani和容祖儿第一时间到厦门探望我，还要感谢在受伤期间帮助我的院长以及每位医护人员，感谢任达华、惠英红、蔡卓妍、林峰，还有我身边的工作人员，是因为你们的帮助才让伤口可以恢复得那么快，也要谢谢两个剧组所有的朋友，你们的细心陪伴和体谅让我感到无比温暖幸福。这么说来，这个小意外也算是甜蜜的‘负担’吧。再次感谢每一位爱我的人，谢谢每一位粉丝，也在这里和大家说声抱歉，让大家担心了，我会好好照顾自己的，请大家放心~同时也感叹一下，遮瑕膏简直是伟大的发明。”

阿娇的经理人Mani留言安慰：“你永远都是我们的美娇娇，少少瑕疵并没有影响到你的美丽，最重要是你善良的内心，难怪这么多人疼惜你哩。”

祖儿则表示感受到阿娇无比的坚强，“敬业的精神从你迅速投入工作中彻底感受到！总之让我更爱你更欣赏你了！记得那天在医院时因为太紧张我把你的手捉得太紧反而要你安慰我，那一刻真的有点不好意思，你是我眼中永远最美丽的可人儿，爱你。”

## 阿Sa被Sammi眼神吓呆

而阿娇的好拍档蔡卓妍(阿Sa)主演电影《圣荷西谋杀案》中，她跟郑秀文(Sammi)再度交手备受注目，连场斗戏触动人心，近日《圣荷西谋杀案》更成为第16届苏黎世电影节入围作品。

影片于近日开画，戏中阿Sa饰演舞蹈艺员的Yanny，一心逃避不伦之恋，毅然出走往圣荷西投靠好友Ling姐(Sammi)。阿Sa指Yanny部分性格与自己接近：“Yanny不拘小节，是个有一点乱七八糟的人，某部分像自己现实生活中的性格，不过Yanny内心会有更多压抑，始终她在香港经历了那么大一件事，对人生有那么



■ 开机时，阿Sa(右)和Sammi(中)都百分百投入。

大的影响，演出时，只要将她的感情很直接地表现出来就已经可以了。”

面对第三者的指控，Yanny有理说不清，而现实生活中，阿Sa每当被误解的时候，会随着不同年纪，有不同的反应：“年少时觉得被误会是大委屈，好急于向全世界澄清，但成长到某一个阶段，就会明白有些事情并不是三言两语可以解

释，既然不能左右其他人的想法，也无谓多说了，清者自清。”

理位时，大家都会百分百投入，阿Sa坦言有一场戏，被Sammi的眼神吓到：“我在吃早餐，然后她就走出来，跟我交代一些事情，一接触到Sammi的眼神，我立即怯怯一怯，那是从来没有在她本人或任何作品里看到的，很凶、很冷漠！”

## 余文乐未能陪庆生 爱妻不愁寂寞



■ 王紫云获爱儿亲吻。

香港文汇报(记者阿祖)余文乐太太王紫云(Sarah)32岁生日，但老公因工作关系正接受隔离，未能陪伴太太共度生日，不过前几天临睡前，他已跟太太吃饭庆祝，他于社交平台预祝太太生日快乐：“今年没办法正日跟你庆祝，希望你继续像美人鱼一样漂亮、开心，最重要身体健康！”

而到当日生日，王紫云虽没老公陪伴，但仍可跟爱儿余初一起切生日蛋糕，还获得爱儿的“亲吻”，已经甜在心头。王紫云留言：“今年儿子代替爸爸替我庆生，老公可以放心工作了，你儿子表现得很好。老婆还是很想念老公，儿子也是。”她亦贴上跟老公依偎着的黑白背照以示思念。至于另一边厢，正接受隔离的余文乐，在社交平台转贴爱儿亲吻妈咪的相片留言：“Love You Both!”此外他又上载短片，见他正身处酒店房中隔离，他透露因为送餐的时间比较长，饭煲来到都变得不够热，所以便煮个热腾腾的私伙面“加煲”，他笑指吃了很有罪恶感，但又真的想吃点有汤的东西，他在等“水滚”时一脸无奈说：“今天才隔离第3日，尚有11天！”



■ 余文乐提前跟太太吃饭庆祝。 网上图片

## 车保罗诈病穿崩毁星途

香港文汇报(记者文芬)久未露面的车保罗日前亮相香港开电视节目《开工大吉77》，接受苑琼丹访问。苑仔透露与车保罗多年没见面，原来车保罗现在在做街市监督，返工要着制服、反光衣。

车保罗表示当年最风光时期，每日现身不同剧组，但因赌博而失去所有。他又爆隐瞒公司“秘捞”拍电影：“当年有人找我拍戏，于是我就骗公司‘生疱疹’，要去北京医病！到我拍完返香港，叶倩文是机场东面出，我就行西面啦，点知她见到记者要做访问，就话刚刚同亚视的车保罗

拍戏，这件事都穿了。”他因说谎而离开电视圈，其后转战影坛，亦因为诚信问题而令事业跌入谷底。



■ 车保罗接受苑琼丹访问。

## 陈嘉桓减磅 自信秀身材

■ 陈嘉桓以超性感造型拍广告。



香港文汇报(记者李思颖)陈嘉桓(Rose)由契爷设计师何国征(Dorian)打造，以真空上阵“胸涌”露出南半球展现腰肢和短裤长腿的超性感造型为溶脂中心拍广告，她透露这次酬劳有近7位数字。之前被指身形胀爆的她已回复窈窕，充满自信人。

Rose表示之前拍剧为角色需要增磅，岂料如中了“不瘦降”，加上疫情下以吃来纾解不快情绪，当接下修身广告之后，便的起心肝减肥，改变饮食模式，再接受广告商的溶脂疗程，现已成功减掉10多磅，但尚未满意，希望再多减6、7磅至初出道时的磅数。成功修身后，她开心透露：“这个修身疗程没有令上围缩水，依然保持D级，这也是之前减了20磅得来的级数，当时我被指有双下巴、肥肚腩，还有两边腋下有副乳，真的惨不忍睹，甚至乎之前着Dorian设计的衫都拉不到拉链，好在现在再着还有些松位。”

问到性感造型有否给绯闻男友黄宗泽(Bosco)过目，她即说：“我边有男朋友！一直是单身，朋友就好多，(没跟Bosco联络?)没有，疫情下多是留在家，好少约朋友外出，谢绝所有饭局，有朋友叫食大闸蟹都说不，(可以去Bosco开的蚝吧吃蚝?)都不好，要养生，生冷食物对身体不好，车厘茄都要焗过先食，(不熟不食?)食物还是弄熟再吃的好。”

## 罗彩玲否认搭上有妇之夫

香港文汇报(记者梁静仪)曾以嫩模身份出过写真的罗彩玲(Vivian)，近日联同陈柏宇参加ViuTV新节目《玩，谢我阿婆》记者会，节目中二人分别带着外婆到墨西哥及台南旅行，而昨日Vivian的婆婆亦有到场，分享拍摄的感受。

右手戴上钻戒的Vivian接受访问时，被问到有传她搭上太阳娱乐老板周焯华的已婚下属，有备而来的她指报道并不属实：“我从来没有搭上有妇之夫，我完全不认识洗米华下属，我本身有男朋友，我们之间无第三者，因为不是事实，笑一笑就算。”她指现任男友并非报道中所指的任职保险，问到男友姓名时，她对对方并非圈中人而婉拒透露，只透露二人拍拖已半年。说到她手上的钻戒，她表示是男友所送的生日礼物，两卡重，男友也即场向她求婚并已获答应。Vivian又坦言男友看到报道一定会不快，但第一时间都是关心她，怕她不开心。



■ 罗彩玲(右)带着外婆(中)联同陈柏宇为新节目宣传。

## 参考袁伟豪成功经验 洪永城或选马拉松终点求婚

香港文汇报(记者达里)洪永城(Tony)与冯盈盈日前到主题公园出席《森度游》宣传活动，盈盈即现场示范瑜伽动作，Tony就介绍公园内可供露露的设施。受疫情影响，二人对上一次合作出席商演活动已是元旦赛马日，Tony希望疫情缓和后有更多工作机会。

近期多与女友梁颖妍行山跑步的Tony，透露每周跟女友长跑一次，打算明年一起到外国跑马拉松，他说：“其实她想我做助手多一点，可以帮她沿途拍照，所以练跑时经常被她骂，话我跑得慢过阿伯，就会出手掴我。”提到好友袁伟豪(Ben)一年前已成功向女友张宝儿求婚，Tony表示跟大家一样从社交平台得知，大赞Ben的求婚技巧可以用作参考，说：“他日若在马拉松终点求婚都不错，不过我就要跑得比他快。”至于有人嘲笑Ben娶富家女可以吃软饭，Tony不认同道：“Ben由入行开始到现在都是一个努力的人，值得有今时今日的成就，正如半杯水一样，半空还是半满都是两看。”

## 盈盈跟郑衍峰学练蜜桃臀

冯盈盈表示疫情期间研究健康瘦身食谱，暂时已减掉5磅，腰围只有22寸。问到绯闻男友郑衍峰是否满意她身形，盈盈说：“在他眼中我仍未够够，因为他是健身教练，在他

专业角度下，我可以再收紧大腿和练蜜桃臀，我和一班‘后生仔’都有跟他操练。”早前被指爱认识富二代的盈盈参与胡美贻富贵的生日会，她强调认识朋友不会计较对方是否富有，而且也一早认识对方。至于昨日又有机会认识富二代新朋友，大会活动搞手的刘鸣炜，盈盈说：“很感恩，多谢大会邀请我做这个活动，我只是small potato，连打招呼的机会都未有。”盈盈称不会刻意与刘鸣炜交换电话号码，工作上有需要可以联络她的经理人。



■ 洪永城与冯盈盈当场示范瑜伽动作。

## 欧倩怡转当营养师 与老公沟通靠短讯

香港文汇报(记者阿祖)欧倩怡与梁芷佩近日出席支持好友袁孝谦饮品店开幕，欧倩怡表示一对子女近日复课，故比较忙于接送他们，之前网上授课，她就不用6时起床的确实舒服。她又指自己刚完成营养师学士学位，下月再进修硕士学位。现她成为专业营养师，也开始接工作，未来会为一家餐厅优化其餐单变得更加健康。欧倩怡笑言自己终于可以转型，但她不清楚现所收的酬劳与做艺人工作如何比较，所以也会问营养师同行，总之适合就做。

她又透露之前约满前经理人，演出方面会自行处理或找朋友帮

忙，加上大仔已12岁，小女儿都9岁，他们没那么粘人，自己可以多外出工作。

欧倩怡指可能自己比较严厉，对儿子讲十句也不及其同学讲一句，不过他却超级听爸爸的话：“爸爸有牙力，又有玩具和财力，有时安仔都叫我不好再讲些伤到小朋友的字眼，所以都会提醒自己！”她笑言其实在家中与老公都不能交流，因为仔女将每一句都听在耳中，即使讲暗语也听得明，故两公婆面对面也要传短讯，而她为求投儿子所好，会一齐打机，再传短讯互换心得不让爸爸知道，她苦笑说现在跟子女要学懂智能沟通方式才可以。



■ 欧倩怡